
Primăria Municipiului Timișoara 
Bd. C.D. Loga nr. 1, Timișoara, România 
+40256-969 
comunicare@primariatm.ro 

23.05.2025 

Roberta Metsola, în dialog cu peste 800 de tineri din Timișoara: „Nu renunța 
niciodată la ce crezi. Luptă pentru ideile tale” 

Președinta Parlamentului European, Roberta Metsola, s-a aflat ieri în mijlocul a peste 800 de 
elevi și studenți din Timișoara, într-un eveniment dedicat dialogului deschis despre valorile 
europene, implicarea civică și leadership. Întâlnirea a debutat cu un scurt dialog cu primarul 
Dominic Fritz, despre Europa, și a continuat cu întrebări preluate de la tinerii din sală. 

Pe parcursul dialogului, Metsola a subliniat rolul esențial al României în Uniunea Europeană și 
forța simbolică a steagului european arborat pe străzile din București și Timișoara: „România 
este în inima Europei, iar prezența drapelului UE aici înseamnă mult, nu doar pentru voi, ci 
pentru întreaga Europă.” 

Întrebată de o elevă cum putem încuraja dialogul într-o lume în care exprimarea unei opinii 
stârnește adesea reacții ostile, Roberta Metsola a oferit un răspuns ferm: „Nu renunța niciodată. 
Vei simți uneori că ești singur, dar tocmai de aceea trebuie să lupți pentru ceea ce crezi. Sunt 
mulți în lume care nu au privilegiul de a-și alege liderii. Noi îl avem. Să-l folosim.” 

Discuția a atins și teme legate de încrederea în lideri și importanța participării la vot: „Nu am 
nimic cu cei care spun că nu mai cred în politicieni. Am, însă, o problemă cu liderii care nu 
reușesc să îi convingă. Vreau să lucrez cu cei care își doresc mai multă Europă. Cu cei care 
construiesc, nu cu cei care distrug.” 

„A fost o sală plină de tineri, curioși, respectuoși și extrem de implicați. M-au impresionat 
numărul mare de întrebări și felul în care au fost adresate: cu încredere, cu maturitate, într-o 
engleză impecabilă. Sunt foarte optimist privind tânăra generație din Timișoara și viitorul nostru 
european. Îi mulțumesc dnei președintă Roberta Metsola pentru deschiderea și sinceritatea cu 
care a răspuns fiecărei întrebări. A fost mai mult decât un dialog, a fost o întâlnire între generații 
care cred în Europa”, a spus primarul Dominic Fritz. 

Vorbind despre parcursul său personal, Metsola a mărturisit că a fost aleasă abia la a treia 
candidatură și că fiecare pas a fost o lecție de curaj: „Am învățat să iau poziție și să lupt pentru 
ce cred. Iar femeile au această responsabilitate în plus: să arate că se poate.” 

Printre temele abordate s-au numărat și rolul Parlamentului European în educație, introducerea în 
licee a noțiunilor legate de UE și procesul decizional european, posibila coborâre a vârstei de vot 
la 16 ani și extinderea mobilității pentru tineri în Europa. De asemenea, tinerii au întrebat despre 
poziția UE în cazul în care războiul din Ucraina nu se va încheia printr-un acord. 
	 	  



Primăria Municipiului Timișoara 
Bd. C.D. Loga nr. 1, Timișoara, România 
+40256-969 
comunicare@primariatm.ro 

Evenimentul a fost parte a vizitei președintei Metsola la Timișoara, la invitația primarului 
Dominic Fritz pentru a primi premiul Timișoara pentru Valori Europene. 
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